

Протокол

№

гр. София, 16.03.2021 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 15
състав**, в публично заседание на 16.03.2021 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Полина Якимова

при участието на секретаря Клавдия Дали и при участието на прокурора Моника Малинова, като разгледа дело номер **2812** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На поименното повикване в 15:01 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ К. Б. К. Е., ПРЕДСТАВЛЯВАНО ОТ Е. Б., редовно и своевременно уведомен, представлява се от адв. Д., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ "ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА" С., редовно и своевременно уведомен, представлява се от юрк. К., с пълномощно по делото.

За СРП- редовно уведомена, се явява прокурор Малинова.

ЯВЯВА се вещото лице П. Н. К..

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното с.з.

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

СТРАНИТЕ /поотделно/: Възражаваме по отношение на срока на депозиране на заключението по СТЕ. Молим да не бъде изслушвано в днешното съдебно заседание.

СЪДЪТ

ДОКЛАДВА доклад от другото вещо лице Р. С., депозиран на 15.03.2021 г., в който се сочи, че договорните условия по предоставени междуфирмени заеми се определят индивидуално и представляват фирмена тайна. В тази връзка не може да се даде отговор за пазарната стойност на лихвения процент. Ако съдът прецени, следва да

задължи жалбоподателя да предостави информация за договорите на хартиен носител, а именно: заемодатели и/или заемополучатели на такъв тип заем с информация за договорната лихва към месец март 2012 г., за да е възможно извършването на пазарна оценка на лихвения процент. По делото следва да се представи, на хартиен носител, процесния договор за заем.

АДВ.Д.: Моля да ми дадете възможност за ангажиране на становище по доклада на вещото лице С..

СЪДЪТ

ДАВА възможност на жалбоподателя, в 14 дневен срок от днес, да представи становище и доказателства във връзка с доклада на вещото лице С..

За изслушване на заключението по СТЕ,
О. И НАСРОЧВА делото за 11.05.2021 г. от 15:00 часа, за която дата и час страните са уведомени.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15:04 ч.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: